



# GRAD PIROT

PIROTSKI OKRUG  
JUŽNA I ISTOČNA SRBIJA

POSLEDNJE AŽURIRANJE JANUAR 2023.

STEPEN RAZVIJENOSTI  
**II grupa**

AKTIVNIH PRIVREDNIH  
DRUŠTAVA  
**478**

AKTIVNIH PREDUZETNIKA  
**1534**

 Izvor: Republika Srbija -  
Republički zavod za statistiku



BROJ STANOVNIKA



69.006

PROSEČNA ZARADA



1.232

POVRŠINA



15

UKUPAN BROJ  
PROJEKATA  
OD 2010. DO DANAS

8

EUPRO PLUS

7

EUPRO

-

EVROPSKI PROGRES

-

EU PROGRES

1.824.138 €

UKUPNA VREDNOST

1.446.408 €

DONATORI 79%

377.730 €

SUFINANSIRANJE 21%



**#EY  
ZA TEBE**

 UNOPS

Sprovodi program



1.691.701 evra

Učešće programa: 1.342.891 evra

Sufinansiranje: 348.810 evra

**POBOLJŠANO PLANIRANJE RAZVOJA I UVOĐENJE KONCEPTA INTEGRALNIH TERITORIJSKIH INVESTICIJA (3 PROJEKTA)**

1.353.536 EVRA

**STRATEGIJA RAZVOJA URBANOG PODRUČJA GRADA PIROTA I OPŠTINA BABUŠNICA, BELA PALANKA I DIMITROVGRAD**

Izrada strategije integralnih teritorijalnih investicija

ZAVRŠEN

Strategija razvoja urbanog područja grada Pirot i opština Babušnica, Bela Palanka i Dimitrovgrad bavi se teritorijom pozicioniranom na glavnim infrastrukturnim koridorima, poznatom po tradicionalnom tkanom čilimu (Pirotski čilim), siru i bogatoj kulturi, tradiciji i nasleđu. Najveći prirodni potencijal za razvoj su Suva i Stara planina, ali je izuzev grada Pirot, ostatak teritorije slabije razvijen.

**Vrednost projekta:** -  
**Učešće programa:** -  
**Sufinansiranje:** -

**INTEGRISANO: UNAPREĐENJE OBRAZOVNOG EKOSISTEMA U URBANOM PODRUČJU GRADA PIROTA I OPŠTINA DIMITROVGRAD, BABUŠNICA I BELA PALANKA**

Integralni projekat

**Partner na projektu:** Regionalna razvojna agencija Jug; Gimnazija Pirot; Srednja škola „Niketa Remezijanski“ Bela Palanka; Osnovna škola „Ljupče Španac“, Bela Palanka; Osnovna škola „Despot Stefan Lazarević“ Babušnica

U TOKU

Unapređenje obrazovnih objekata i razvoj digitalne platforme za škole u Pirotskom okrugu radi rešavanja demografskih izazova. Projekat uključuje obnovu i unapređenje energetske efikasnosti u Gimnaziji Pirot, ergonomska poboljšanja u srednjim i osnovnim školama u Beloj Palanci, nabavku specijalizovanog predškolskog nameštaja i nastavnih sredstava za školu u Dimitrovgradu i uspostavljanje otvorenih prostora za učenje i rekreaciju u osnovnoj školi u Babušnici. Inicijativa ima za cilj obogaćivanje obrazovnog okruženja i veću pristupačnost obrazovanju za preko 2.000 učenika i nastavnika, od čega će korist imati gotovo 3.000 članova zajednice i što će doprineti održivom odgovoru na depopulaciju i starenje.

**Vrednost projekta:** 1.290.328 evra  
**Učešće programa:** 1.003.189 evra  
**Sufinansiranje:** 287.139 evra

**IZRADA PREDINVESTICIONE STUDIJE IZVODLJIVOSTI ZA OSNIVANJE VISOKOŠKOLSKE USTANOVE U PIROTU-II FAZA**

Integralni projekat

**Partner na projektu:** Tehnička škola Pirot, Regionalna razvojna agencija Jug, Gimnazija „Sveti Kirilo i Metodije“ Dimitrovgrad, Srednja škola „Niketa Remezijanski“ Bela Palanka, Gimnazija „Vuk Karadžić“ sa domom učenika, Babušnica

U TOKU

Izrada studije izvodljivosti za stvaranje visokoškolske ustanove, koja bi podstakla privredu i zapošljavanje mladih na ovoj teritoriji. Projekat uključuje istraživanje među mladima, angažovanje javnosti sa zainteresovanim stranama i obuku za 120 lokalnih nastavnika kako bi se ojačale obrazovne sposobnosti. Ova inicijativa ima za cilj da istraži prednosti proširenja visokog obrazovanja u Pirotu, unapredi lokalni ekonomski razvoj i pruži nove mogućnosti mladima.

**Vrednost projekta:** 63.208 evra  
**Učešće programa:** 50.000 evra  
**Sufinansiranje:** 13.208 evra

**UNAPREĐEN EKONOMSKI RAST U CILJNIM OPŠTINAMA (4 PROJEKTA)**

142.815 EVRA

**PODRŠKA ZIP CENTRU ZA MLADE – BIZNIS INKUBATOR PIROT: DIGITALIZACIJA – BUDUCNOST MALIH I SREDNJIH PREDUZEĆA**

Podrška organizacijama za podršku poslovanju

ZAVRŠEN

Cilj projekta je promovisanje usvajanja digitalne transformacije (DT) i njenog značaja za konkurentnost i otpornost 150 MSP na području Pirot i Majdanpeka.

**Vrednost projekta:** 47.035 evra  
**Učešće programa:** 47.035 evra  
**Sufinansiranje:** -

**PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA - DRAGAN JELENKOVIĆ PR PROIZVODNJA MESNIH PRERAĐEVINA, TRGOVINA I USLUGE JELENKOVIĆ DGM TEMSKA**

Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima

ZAVRŠEN

Preduzeće koje se bavi preradom mesnih prerađevina planira da nabavi vakuumsku punilicu radi poboljšanja proizvodnje i kvaliteta proizvoda, kao i uvođenja novih proizvoda. Kao rezultat, biće otvorena dva nova radna mesta, uz postojeća dva. Aktivnost DOP predviđa donaciju proizvoda preko Crvenog krsta deci bez roditeljskog staranja i socijalno ugroženim grupama.

**Vrednost projekta:** 37.930 evra  
**Učešće programa:** 30.341 evra  
**Sufinansiranje:** 7.589 evra

## UNAPREĐEN EKONOMSKI RAST U CILJNIM OPŠTINAMA (4 PROJEKTA)

142.815 EVRA

**PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PROIZVODA OD BETONA - BANE STOJANOVIĆ PR PROIZVODNJA PROIZVODA OD BETONA BEMONT PLUS**

Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima

ZAVRŠEN

Preduzeće koje se bavi proizvodnjom cementnih blokova planira da nabavi presu za oblikovanje betonskih blokova kako bi unapredilo i optimizovalo proizvodnju. Kao rezultat, biće otvorena tri radna mesta, uz postojećih pet. Aktivnost DOP predviđa donaciju proizvoda Gradu Pirotu kako bi se koristili za raščišćavanje javnih površina, kao i čišćenje dve divlje deponije.

**Vrednost projekta:** 43.438 evra

Učešće programa: 34.752 evra

Sufinansiranje: 8.686 evra

**PODRŠKA STOMATOLOŠKOJ ORDINACIJI - SANJA DENTIST**

Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima

ZAVRŠEN

Stomatološka ordinacija planira da nabavi novu opremu u cilju unapređenja pružanja postojećih i uvođenja novih usluga. Kao rezultat toga, biće otvoreno jedno radno mesto, uz postojeća dva. Aktivnost DOP predviđa pružanje besplatnih usluga deci u lokalnoj zajednici.

**Vrednost projekta:** 14.412 evra

Učešće programa: 11.527 evra

Sufinansiranje: 2.885 evra

## POBOLJŠANA SOCIJALNA INFRASTRUKTURA I SOCIJALNA KOHEZIJA U CILJNIM OPŠTINAMA (1 PROJEKAT)

195.350 EVRA

**ADAPTACIJA ZGRADE U VLASNIŠTVU GRADA PIROTA U MULTIFUNKCIONALNI OBJEKAT ZA KULTURNE, DRUŠTVENE I POSLOVNE DOGAĐAJE**

Lokalna infrastruktura

ZAVRŠEN

Adaptacija postojećeg objekta u Pirotu u multifunkcionalni javni prostor za manifestacije i obogaćivanje lokalnog društveno-kulturnog života građana, a posebno preduzetnika, poljoprivrednika, zanatlija i drugih koji svoje proizvode promovišu kroz organizovane manifestacije, kao i turista.

**Vrednost projekta:** 195.350 evra

Učešće programa: 166.047 evra

Sufinansiranje: 29.303 evra



132.437 evra

Učešće programa: 103.517 evra

Sufinansiranje: 28.920 evra

## UNAPREĐENJE KONKURENTNOSTI PREDUZEĆA (5 PROJEKATA)

113.896 EVRA

**PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA - BOEMSKA POTKOVICA D.O.O.**

Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima

ZAVRŠEN

Preduzeće proizvodi tradicionalne kobasice iz Pirota - takozvane peglane kobasice - u skladu sa svim sanitarnim, veterinarskim i zakonskim normama, kao i standardom HACCP. Bepovratna pomoć će biti iskorišćena za nabavku novih mašina za preradu mesa i punjenje creva, a u cilju unapređenja kvaliteta proizvoda, proširenja proizvodnje i zapošljavanja novih radnika. Odmah će biti otvorena dva, a potom još dva nova radna mesta. Preduzeće će sprovoditi aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati donaciju proizvoda ili novca lokalnim humanitarnim ili zdravstveno-obrazovnim institucijama radi pomoći ugroženoj deci.

**Vrednost projekta:** 32.060 evra

Učešće programa: 20.000 evra

Sufinansiranje: 12.060 evra

## UNAPREĐENJE KONKURENTNOSTI PREDUZEĆA (5 PROJEKATA)

113.896 EVRA

**PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI ODEĆE - KROJAČKO-TRGOVINSKA RADNJA „BOBAN“**

Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima

ZAVRŠEN

Preduzetnik se bavi krojenjem i šivenjem odeće, pri čemu se posebno usredsređuje na zaštitnu odeću. Potrebni su mu dodatni kapaciteti zbog postojanog povećanja obima proizvodnje, te će bespovratnu pomoć iskoristiti za nabavku nove generacije mašina za šivenje, zahvaljujući kojima će poboljšati proizvodne kapacitete i kvalitet gotovih proizvoda. Ovo će za efekat imati otvaranje dva nova radna mesta odmah, kao i još dva u dužem roku. Sprovodiće aktivnosti društveno odgovornog poslovanja u saradnji sa lokalnom samoupravom, a one će obuhvatati podršku udruženjima osoba sa invaliditetom i obuku nezaposlenih, koji bi kasnije lako mogli biti uključeni u proizvodne procese ukoliko bude postojala potreba za novom radnom snagom.

**Vrednost projekta:** 22.785 evra  
Učešće programa: 15.590 evra  
Sufinansiranje: 7.195 evra

**PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI NAMEŠTAJA - PROMO-NAMEŠTAJ PIROT**

Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima

ZAVRŠEN

Preduzetnik se bavi proizvodnjom nameštaja po meri i rezanjem iverice, pri čemu kuhinje po meri predstavljaju glavni proizvod, dok se sve više proizvode i klizni plakari i kancelarijski stolovi. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za nabavku mašine za obradu drveta kako bi se unapredio kvalitet proizvoda i povećala produktivnost, a u cilju izvoza na strana tržišta i širenja poslovanja na regionalnom nivou. Ovo će takođe dovesti do otvaranja jednog novog radnog mesta odmah, a potom i drugog. Preduzetnik će sprovoditi aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati donaciju nameštaja lokalnom vrtiću u Pirotu i garderobnih ormara za svlačionice lokalnog fudbalskog kluba.

**Vrednost projekta:** 15.800 evra  
Učešće programa: 11.000 evra  
Sufinansiranje: 4.800 evra

**PODRŠKA CENTRU ZA RAZVOJNU PODRŠKU I INICIJATIVU „NOVITAS“: PODRŠKA PRISTUPU FINANSIRANJU I NOVIM TRŽIŠTIMA ZA MSP IZ JUGOISTOČNE SRBIJE**

Podrška organizacijama za podršku poslovanju

ZAVRŠEN

Projekat je orijentisan ka jačanju konkurentnosti lokalnih MSP, uključujući mlade i žene kao ranjive grupe, u pet okruga u Srbiji. Projekat ima dve komponente - pristup finansiranju i pristup novim tržištima. Projekatne aktivnosti preduzetnicima obezbeđuju tehničku podršku da se uspešno prijave za potrebno eksterno finansiranje, kao i da ojačaju svoju poziciju na postojećem i novim tržištima.

**Vrednost projekta:** 28.707 evra  
Učešće programa: 28.707 evra  
Sufinansiranje: -

**PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI DRVETA KIROV S&M, POLJSKA RŽANA**

Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima

ZAVRŠEN

Preduzeće koje se bavi obradom drveta (stolarija) nabaviće kombinovanu mašinu za izradu stolarije i formatizer za panel-ploče kako bi povećalo produktivnost i efikasnost i smanjilo troškove proizvodnje. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a investicija će doprineti otvaranju jednog radnog mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđeno je unapređenje postojećeg igrališta za decu iz lokalne zajednice i kupovina nove opreme za igrališta napravljene od ekološkog materijala.

**Vrednost projekta:** 14.544 evra  
Učešće programa: 11.579 evra  
Sufinansiranje: 2.965 evra

## POBOLJŠANJE POSLOVNOG OKRUŽENJA (2 PROJEKTA)

18.541 EVRA

**IZRADA PLANA DETALJNE REGULACIJE ZA LOGISTIČKI CENTAR U PIROTU**

PDR

ZAVRŠEN

Izrada plana detaljne regulacije obezbediće planski osnov za izgradnju logističkog centra sa intermodalnim terminalom u Slobodnoj zoni Piroto, čime se omogućava integrisanje putnog i železničkog saobraćaja i brz transfer robe. Takođe će omogućiti povezivanje ovog terminala sa drugim intermodalnim čvorovima u jugoistočnoj Evropi i poboljšanje postojećih veza od industrijske zone u Pirotu do luka Burgas, Solun, Smederevo i Konstanca. Projektom će se omogućiti korišćenje ekoloških načina prevoza i smanjenje zagađenja i emisije ugljen-dioksida, što će doprineti očuvanju životne sredine.

**Vrednost projekta:** 16.400 evra  
Učešće programa: 14.500 evra  
Sufinansiranje: 1.900 evra

**NABAVKA REZERVNOG SISTEMA ZA SISTEM ELEKTRONSKOG IZDAVANJA GRAĐEVINSKIH DOZVOLA**

E-dozvole

ZAVRŠEN

Unapređenje sistema za izdavanje građevinskih dozvola putem nabavke rezervnog sistema koji će povećati njegovu stabilnost i dostupnost za preko 6.500 korisnika i korisnica koji ga svakodnevno upotrebljavaju. Kroz projekat su nabavljeni serverska i mrežna oprema kao i potrebne licence. Cilj ove aktivnosti je da doprinese stvaranju povoljnijeg poslovnog okruženja kroz poboljšanje efikasnosti i transparentnosti e-uprave i, samim tim, nove investicije. Istovremeno, doprinos će biti pružen i većem poverenju građana/ki u institucije i kvalitetu usluga koje se putem e-uprave pružaju građanima i investitorima.

**Vrednost projekta:** 2.141 evra  
Učešće programa: 2.141 evra  
Sufinansiranje: -

JAČANJE SOCIJALNE INKLUZIJE I DRUŠTVENE KOHEZIJE (0 PROJEKATA) -

EVROPSKI  
PROGRESUčešće programa: -  
Sufinansiranje: -

SOCIJALNO UKLJUČIVANJE (0 PROJEKATA) -

KONKURENTNOST LOKALNE PRIVREDE I INFRASTRUKTURA (0 PROJEKATA) -

OJAČANO LOKALNO UPRAVLJANJE (0 PROJEKATA) -

euprogres ▶▶

Učešće programa: -  
Sufinansiranje: -

DOBRO UPRAVLJANJE (0 PROJEKATA) -

OPŠTINSKO UPRAVLJANJE I PLANIRANJE RAZVOJA (0 PROJEKATA) -

INFRASTRUKTURA (0 PROJEKATA) -

JAVNA SVEST I BRENDIRANJE PODRUČJA (0 PROJEKATA) -

SVI SEKTORI (0 PROJEKATA) -